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Tárgy: beszámoló a veresegyházi Mezőőrség 2020. évi tevékenységéről 

 

Készítette: Szőke Zsolt 

 

 

 

A mezőőri szolgálatok tevékenységét  A fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és 

a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény, és Az egyes rendészeti feladatokat ellátó 

személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést 

biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény, helyi szinten a 28/2013.(XI.01.) számú 

Önkormányzati rendelet szabályozza. 

 

 

A veresegyházi Mezőőrség működése 

 

Működési területük Veresegyház Város teljes közigazgatási területe, valamint a 

veresegyházi Önkormányzat tulajdonában és/vagy kezelésében lévő egyéb, szomszédos 

település területén található külterületek. 

 

Fenti jogszabályok felhatalmazása alapján, a mezőőrök hatósági személyként látnak el 

fegyveres rendészeti feladatokat. 

 

A Mezőőrség 2 fő hivatásos mezőőr alkalmazásával látja el tevékenységét.  

 

A Mezőőrség tagjai a Polgármesteri Hivatal állományában, a Polgármester és a Jegyző 

közvetlen irányításával végzik munkájukat. 

 

A mezőőr feladatköre 

 

- a termőföldek őrzése, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó 

termények és termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, továbbá 

mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyonvédelme, valamint 

- az Önkormányzat kezelésében álló erdők, tavak, természetvédelmi területek, 

- kül- és belterületi természeti értékek és vagyontárgyak felügyelete és védelme, 

- az erdőgazdálkodási, fakitermelési munkák, lakossági egyedi fakivágások 

ellenőrzése és irányítása, 

- az illegális fakitermelések, hulladéklerakások, természet- és 

környezetkárosítás megelőzése, felderítése, szankcionálása. 

 

 

 

 

Napi feladatok 

 

Napi feladataik a kül- és belterületek folyamatos ellenőrzése, a területen észlelt esetleges 

károkozások, fa- és terménylopások, illegális hulladéklerakások felderítése, megelőzése, a kárt 

okozók tettenérése. A napi eseményekről folyamatosan szolgálati naplót vezetnek, valamint 

minden konkrét esetről jegyzőkönyvet vesznek fel. Károkozásnál az önkormányzat 

környezetvédelmi ügyintézője felé bejelentést tesznek, szükség esetén rendőrségi feljelentést 

tesznek, tettenérésnél helyszíni bírságot szabnak ki. 
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Feladataik végzése során a működési területükön észlelt illegális hulladékot elszállítják, 

valamint jelzik a nagyobb telepek helyét a GAMESZ műszaki vezetőjének. 

 

Napi feladatuk a Pamut-tó melletti, valamint az Önkormányzatunk kezelésében lévő Őrbottyáni 

fenyvesekben, illetve szintén a veresegyházi Önkormányzat kezelésében lévő csomádi erdőben 

folyó fakitermelési munkálatok felügyelete, irányítása is.  

Ezeken a területeken a Polgármesteri Hivatal által a lakosságnak kiadott engedélyek alapján 

folyik a kitermelés, erdőtisztítás. 

 

A mezőőrök feladata a fentieken kívül, a város belterületein végzett egyedi, lakossági 

fakivágások ellenőrzése, valamint a tavakba történő haltelepítések felügyelete is. 

 

A Mezőőrség feladatkörébe tartozik a külterületi utak karbantartása is (gallyazás, kidőlt fák 

eltávolítása, földutak útfelület kezelése földmunkagéppel). 

 

A mezőőröknek joguk és kötelességük a működési területükön észlelt károkozások 

megelőzése, felderítése, valamint szankcionálása is. 

Feladatvégzésük során rendszeresen ellenőrzik a város belterületén is azokat a 

gépjárműveket, teherautókat, amelyekről feltételezhető, hogy illegálisan szállít vagy árul fát, 

terményt.  

A mezőőrnek joga van a gépjárművet átvizsgálni, valamint az abban tartózkodókat 

igazoltatni. Amennyiben a szállított áru eredetét nem tudják igazolni, vagy megtagadják a 

személyazonosságuk igazolását, a mezőőr előállíthatja az intézkedés alá vont személyt, illetve 

helyszíni bírságot szabhat ki, feljelentést tehet, valamint rendőrségi intézkedést is kérhet. 

 

A Mezőőrség rendelkezik 2 db terepjáró autóval, a mezőőrök el vannak látva országosan 

egységesített formaruhával, valamint szolgálati jelvénnyel és igazolvánnyal, rendelkeznek 

szolgálati sörétes lőfegyverrel és kényszerítő eszközökkel. 

 

 

2020. évi beszerzések: 

 

 

• Cserére került 1 db szolgálati terepjáró. 

• A ruházaton és a munkavégzéshez szükséges fogyóeszközökön, alkatrészeken kívül 

nem történt egyéb beszerzés.  

 

2021. évre ígéretet kaptunk Polgármester úrtól 1 db traktor beszerzésére, amit a külterületi 

utak, útszegélyek karbantartására, javítására, parlagfűmentesítésre, bozótirtásra, valamint téli 

időszakban hóeltakarításra tudunk használni. 

 

 

Eredmények 

 

A mezőőrök állandó napi jelenléte, a területek folyamatos ellenőrzése, az illegális 

hulladéklerakások azonnali felszámolása, az alábbi konkrét eredményeket hozta: 

 

2020. évben nem történt falopás területünkön.  
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2020. évben nem történt terménylopás területünkön.  

 

2020. évben nem történt tűzeset területünkön. 

 

Esőzések után a levonuló csapadékvíz okoz jelentősebb károkat a termőföldeken, illetve a 

közlekedési útvonalakon. A Mezőőrség szükség esetén részt vesz a csapadékvíz elvezető árkok, 

átereszek tisztításában, a sérült hidak javításában. 

 

A külterületeken egész évben a Mezőőrség folyamatosan eltávolítja a veszélyessé váló, 

valamint az úttestre dőlő fákat, a külterületi utakat karbantartja, a közlekedést akadályozó 

növényzet gondozza, eltávolítja. A feladat végrehajtásához eszközöket az Önkormányzat 

biztosít. 

 

Esetenként a Mezőőrség a szükséges faanyagok kitermelésében, valamint a kitermelés 

felügyeletében is részt vesz (Betlehemi jászol, karám építés, karácsonyfa, játszótér stb.). 

 

 

Összegzés 

 

 

A Mezőőrség 2020. évi munkája eredményes volt. 

 

A kül- és belterületekről összesen 156 zsák (kb. 39 m3) illegálisan lerakott szemetet és építési 

hulladékot szállítottunk el a Mezőőrség gépjárműveivel. Ez a mennyiség jelentősen kevesebb 

volt a 2019. évi mennyiségnél is, amely 50%-a volt a 2018. évinek! A nagyobb 

hulladéklerakásokat a Gamesz segítségével (teherautó, markológép) számoljuk fel. (Az 

illegálisan lerakott hulladék jelentős részét ebben az évben is fóti, valamint erdőkertesi 

területről szállítottuk el, a veresegyházi Önkormányzat kezelésében lévő erdők mellől!) 

 

A lakosság részére az Önkormányzat által háztartásonként kiadott 1 erdészeti köbméter fenyőfa 

kiosztása, a munkavégzés felügyelete folyamatosan zajlott a Pamut-tavi és a csomádi 

fenyvesekben, valamint a Medveotthon mellett a 2020. évben is. 

 

Tarvágás a 2020. évben nem volt, az ez előző év végén megtörtént. 

 

A világjárvány miatti korlátozások nagymértékben hozzájárultak 2020. évi munkák 

eredményességéhez, ami elsősorban az illegálisan kihelyezett hulladék mennyiségének jelentős 

csökkenésében mutatkozik meg. 

 

Veresegyház, 2021. május 7.       

Szőke Zsolt 

    mezőőr         


